

Robbantással fenyegetőztek a Széchenyi térnél

Három hét alatt másodjára kellett lezárni bombariadó miatt a szegedi Széchenyi tér környékét tegnap délután. Egy férfi telefonált a rendőrségre, hogy parkoló autókban helyezett el robbanószerkezetet. Lapunk babafotózását is fel kellett függeszteniünk a riadó miatt.

KISS GÁBOR GERGŐ

- Állandóan bombariadó van ebben a rohadt városban - fogalmazott kissé nyersen tegnap 14 órakor egy fiatal, fekete hajú lány a Bartók téren, amikor a Széchenyi tér felé tartó 9-es trolis sofőrje közölte az utasokkal: át kell szállniuk, mert bombariadó van a városban.

Néhány perccel azelőtt telefonált egy ismeretlen férfi az Országos Rendőr-főkapitányságra: Szegeden, a Kiss Menyhért utca és a városháza között parkoló két autóban 15 órakor robbanószerkezetet hoz működésbe. A Széchenyi teret egyébként nem is olyan régen, október 28-án kellett teljesen kiüríteni - szintén bombariadó miatt. A környező utcák lezárása ezért már szinte rutinszerűen zajlott. A helyszínre 50 rendőrt vezényeltek ki, kordon jelent meg előbb a Nagy Jenő utcában, majd sorra a Széchenyi térre vezető többi kereszttutuban.



LAPUNK BABAFOTÓZÁSÁT IS MEGZAVARTA A BOMBARIADÓ Fotó: Miskolczi Róbert

A Kígyó utcánál találkoztunk Zélyi László városi rendőrkapitánnyal, aki azt mondta: a polgármesteri hivatal szürke épületét biztos, a városháza sárga épületét lehetséges, hogy kiürítik. Kettő után tíz perccel mindkét intézmény dolgozóit munkahelyük elhagyására szólították fel.

- Nagyon mérges vagyok - mondta lapunknak a városházát elhagyó Mózses Ervin. A főjegyzőtől megtudtuk, hogy a hivatalban gőzerővel dolgoztak a költségvetésen, amit a robbantással fenyegetőző „tréfájával” megakasztott.

Bosszúsak voltak azon előfizetőink is, akik tegnap délután hozták gyermekeiket babafotózásunkra a Kígyó utcai Technika Házába. A sándorfalvi Aly Anita kislányát és kisfiát akarta megörökíttetni kollégáinkkal. A két és fél éves Aminát szépen indulás előtt szépen felöltöztette, de hiába: a rendőrök 14 óra után már senkit nem engedtek be a fotózás helyszínére.

A Szegedi Rendőrkapitányság közveszéllyel fenyegetés gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen indított büntető-eljárást.

PÓTFOTÓZÁS SZEGEDEN. A tegnapi bombariadó miatt elmaradt szegedi babafotózást jövő héten szerdán, november 26-án pótoljuk be. A gyerekeket szüleikkel együtt 10 és 17 óra között várjuk a Technika Házában.



IPARÖVEZET VOLT - LAKÓPARKKÁ, SZABADIDŐ- ÉS KERESKEDELMİ KÖZPONTTÁ FEJLŐDÖTT SZEGED DÉLI KAPUJA

10 éve a világvégén volt, ma új városrész van a Pick-toronynál

→ Folytatás az 1. oldalról

Lobozár József beruházótól, a Real Hungary Zrt. értékesítési vezetőjétől tudjuk, napjainkig 23 magánházat és 446 társasházi lakást adtak át, idén pedig elkezdtek annak a 112 lakásnak

→ ÚJ FEJEZET A DÉLMAGYARNÁL IS.

A Délmagyarország új, 3500 négyzetméteres, Szabadkai úti Sajtóházát 2006 tavaszán avatta, az épület - amelyben a szerkesztőség, a kiadó és a nyomda végre összehúzódhatott - másfél milliárd forintba került. De a nyomda csak két év elteltével, idén ősszel készült el. A beruházás értéke 3 milliárd forint.

az építését is, amelyekkel egy-két éven belül befejeződik a projekt. Mint egy ezren költöztek az új városrészbe.

Az iparövezet következő új lakója a Főszer Electric Zrt. volt, a társaság új székházát és üzemét - a lakópark előtt, szintén a volt honvédségi telken - 2005-ben avatták. Arra a kérdésre, miért ide költöztették a céget, Lakatos Jenő vezérigazgató azt válaszolta: a telekvásárláskor fontos szempont volt, milyen célokra szeretnék hasznosítani. Mivel logisztikai fejlesztésben is gondolkodtak, döntő érv volt, hogy szemben, a Horgosi út mellett megvásárolhattak egy másik

telket is - raktáraknak és sportlétesítménynek.

Úgy tervezték, ezen az öszön már át is adják a sportcentrumot, de közbeszólt a válság. Az épület 90 százalékban kész, vannak tenispályák, amelyek már fogadják a látogatókat, de a befejezésre várni kell. Innen a Horgosi úton a Hattyásra vezető útig haladva magántulajdonban lévő telkek vannak - mondta Sz. Fehér Éva városi főépítész. Olyan jellegű beruházást azonban itt nem terveznek a tulajdonosok, amelyek miatt a tervtanácsot össze kellene hívni - tette hozzá. Amit a járókelő ma láthat, az kamionparkoló, kertészet és üres telek.

A Szabadkai úttól a Kálvária sugárútig terjedő területen is történhetnek még szembeszökő változások, ha kiderül, megépülhet-e a Plusnál a buszport és a rendezvénycsarnok. Úgy tudjuk, ez napokon belül eldő. De van már Napfény Park, vannak körforgalmak, s hamarosan egy újabb áruház nyitja meg kapuit. A Cserepes sori piac is dizájnosodik. A főépítész azt mondta: hivatalosan „központi vegyes” a beszerelése annak az ingatlanoknak, amit lapunkban Cserepes sori cigánytelepnek nevezünk rendszeresen. Tény, hogy a telekkel a városnak nincsenek tervei, hiszen a lakók döntő hányada nem bérlő, hanem tulajdonos, így minden rajtuk áll azzal kapcsolatban, hogyan tovább.

→ Tájkép 1998-ból

Hogy mi volt itt tíz évvel ezelőtt? Mindössze a Pick 1976-ban átadott irodaháza, üzeme és szárítótornya, az 1978-ban épült Fodor József élelmiszer-ipari szakközépiskola, az 1985-ben létesített, majd 1995-ben fedetté átalakított műjégpálya, valamint az elhagyott Zalka Máté laktanya - Gyenes Kálmán archív felvételén éppen bontják. Szeged déli kapuja elég barátságatlanul fogadta az ide érkezőket.



LAKÁSOK ÉS ÜZLETEK KÖZÖTT VÁLOGATHATUNK

Fotók: Karnok Csaba

TOVÁBBRA IS DONORRA ÉS MÁJÁTÜLTETÉSRE VÁR A 18 ÉVES MAKÓI LÁNY

Szabina életmentő műtéten esett át

Almási Szabina, a 18 éves, májtranszplantációra váró makói lány most otthon van, magántanulóként gimnáziumba jár, és a „riadót” várja. Tavasszal még élet és halál között lebegett, május 9-én azonban olyan műtéten esett át, amely stabilizálta az állapotát. Egyelőre.

FEKETE KLÁRA

2007. december közepe óta feküdt Budapesten, a SOTE I. számú belgyógyászati klinikáján a makói Almási Szabina, amikor idén május elején lapunk először bemutatta. Azt írtuk, súlyos májbeteg, egyedül egy új szerv menthetné meg az életét. A májtranszplantációs listára január 29-én vették fel, ma is egy olyan donorra vár, akinek megegyezik a vércsoportja az övével: szintén nulla RH pozitív.

Szabinaval akkor csak telefonon beszélhettünk: elmondta, külön szobában ápolják, édesanyja, Almási Pálné - óriási lelki és anyagi áldozatot vállalva - szinte megszakítás nélkül vele van a fővárosban. A hasa, a mája, a gyomra állandóan fáj, háromóránként kap erős fájdalomcsillapítókat. Felkelhetne ugyan az ágyból, de nem tud, annyira gyenge a vérhiány, valamint amiatt, hogy hónapok óta mesterségesen táplálják. 43 kilóra lefogyott.

Majd május 9-én életmentő műtéten esett át. Kupcsulik Péter sebészpro-



SZABINA AZZAL A MACIVAL, AMELYIK PESTEN, A KLINIKÁN IS VELE VOLT. A FALON SAJÁT RAJZAI LÁTHATÓK

Fotó: Karnok Csaba

→ 17 éves koráig tünetmentes volt

Szabina fejlődési rendellenességgel, elzárt epeúttal született Makón. Szegeden előbb háromhetes, majd három hónapos korában műtötte meg sikeresen Füzesi Kristóf professzor. Ezt követően 17 évig nem volt semmi problémája. Tavaly október 30-án jelentek meg az első tünetek, és az orvosok megállapították, portális hipertenzió (a máj működészavara következtében kialakult vénás nyomásfokozódás) lépett fel: s mivel a májban lévő erek nem bírták a túlnyomást, a beteg állandóan vérzett. Szabina először a szegedi gyermekklinikán feküdt két hónapig, majd Budapestre került.

DONORHIÁNY. Májtranszplantációnál csak agyhalott donorok jöhetnek számításba, az országban azonban kevesen ajánlják fel szerveiket. Ráadásul Magyarország nincs rajta azon a nemzetközi listán, amelynek segítségével külföldi donortól is lehetne májat kapni.

fesszor közölte vele, ha nem próbálkoznak meg a vérzés elállításával, nincsenek esélyei. A korán felöltött érett Szabina azonnal beleegyezett a műtétbe, holott óriási volt a beavatkozás kockázata.

Utána azonban - egy hasnyálmirigy-gyulladás leszámítva - fokozatosan javult a nagylány állapota. Amikor a napokban Makón meglátogattuk, egy immáron 57 kilós, életvidám, ugyanakkor egy felnőtt bölcsességével rendelkező tinit ismerhettünk meg, aki szépen rajzol, angolórára jár, mert nyelvvizsgára készül, és matekra különórákon erősít.

Az ifjú hölgy - aki szobáját 16 éves Petra húgával osztja meg - a József Attila Gimnázium magántanulója, de mindennap bejár az órákra. Miközben várja az újabb „riadót”. Idén júniusban ugyanis már találtak számára egy donort, de akkor Szabina éppen lázas betegen feküdt.